

# Lajcsi vagyok én...



Dr. Martossy György

ütötte az ellenfelét, aki elvesztette amúgy sem túl stabil egyensúlyát, és az árokban landolt. De felkászálódott, azonban a vádlott úgy gondolta, hogy most már a kettes pálya következik, és elővette kését, amivel kaszázó mozdulattal a mellkasán megszúrta a sértettet. Ettől a sértett férfi nagyon meglepődött, hátat fordított a vádlottnak, hogy megnézze a sebet, ekkor azonban a hátába kapott egy szúrást. A sértett és a vádlott egyaránt úgy érezte, hogy ezzel az összecsapásnak vége, és míg a vádlott „Bolond Lajcsi vagyok, kemény vagyok!” csatakiáltással hazaindult, addig a sértett a kocsmá felé vette az irányt.

## Élelet

A faluba kitérő mentők a férfit kórházba szállították, ahol meg is műtötték, mert a mellkasi szúrás olyan jól sikerült, hogy áthaladt a bordák között, és belső vérzést idézett elő. A vádlottat a bíróság életveszélyt okozó testi sértés miatt 1 év 3 hónap börtönbüntetésre ítélte.

kocsmáros zárórát rendelt el, mert a kocsmázó férfiak elértek azt a szintet, hogy vagy összeestek, vagy verekedni kezdtek. Ekkor a sértettünk hazaindult egy biciklivel, de nem ült fel rá, hanem tolta maga mellett.

## Verekedés

A kocsmától körülbelül 200 méterre, egy sötét részen találkozott össze a vádlott és a sértett, ugyanis a férfi bevárta a hazafelé tántorgó sértettet, hogy megbeszéljék a dolgokat. Ennek során a vádlott meg-



További képek: [www.boon.hu](http://www.boon.hu)

FOTÓ: SPIDER

## Megmarkolta a villanyoszlop vezetőjét?

Testvérét kerékpárral kísérte ki a buszmegállóba egy fiatalember a napokban Bánhorvátiban az elsődleges információk szerint, de nem ment haza. A család, az ismerősök és segítők keresni kezdték, de nem találták meg.

## Mancs utat mutatott

Lapértésülésünk szerint a rendőrségnél tett bejelentés után az eltűnés másnapján ismét útra indult a kutatócsapat, és a terepet jól ismerő vadászok is csatlakoztak hozzájuk. A keresőakcióba bekapcsolódtak a Spider Speciális Mentőcsoport tagjai és a sikert garantáló Mancs, a sztár keresőkutya is. Viszonylag nagy és nehezen járható területet kellett átfésülni. A vadászok egy magaslesnél rátaláltak az eltűnt fiatalember kerékpárjára. Ez a konkrét forró nyom kellett ahhoz, hogy Mancs szagot fognon, és megmutassa a helyes keresési irányt. A meredek part tetején álló villanyoszlop alatt rá is akadtak a keresett fiatalember mozdulatlan testére, aki akkor már halott volt. Nagy valószínűséggel szándékosan dobta el magától az életet. Felmászott a betonoszlopra és megmarkolta az elektromos vezetőket. Az áramütést követően pedig a földre zuhant.

## Idegenkezűség kizárt

A halottszemle adatai és az orvos szakértői vélemény alapján ez a feltevés látszik elfogadhatónak. A halál pontos okát a boncolás során állapítják meg. Mivel az idegenkezűséget, a bűncselekmény lehetőségét a rendelkezésre álló információk alapján kizárták, a rendőrség államvizsgálati eljárásban vizsgálja az esetet. Arra egyelőre nincs magyarázat, hogy a fiatalember miért tette, amit tett. Miért dobta el magától az életet.

## Tíz napja tűnt el...



Berki Zsanett

A képen lévő Berki Zsanett tíz napja ment el szülei lakásáról, de azóta nem tért vissza és életjelet sem adott magáról. Nem vezettek eredményre a lány felkutatására tett hatósági intézkedések sem. Ezért eltűnése miatti körözését rendeltek el.

Az ügyben eljáró rendőrkapitányság kéri, hogy aki Berki Zsanettet látta, jelenlegi tartózkodási helyével kapcsolatban érdemleges információval rendelkezik, hívja a „Telefontanú” 80/555-111-es ingyenes számát. Életkora 16 esztendő. Testalkata vékony, magassága 160 centiméter.



lakháza –

ó – Encs, ületén

lakháza – zsd közötti

lakháza – zsd közötti

s – Sáros-területén

lakháza – ületén

Miskolc-én

ben a vál-

la?

14 éves tűnés mi-ég, mert a mber 13- de azóta tjelet sem kutatásá- zkedések maradtak. rendő-